



# 北京理工大学校报

国内统一刊号: CN11-0822/(G)

BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY GAZETTE

主办:北京理工大学 主管:工业和信息化部 2017年3月28日 星期二 第901期 本期四版

网址:<http://xiaobao.bit.edu.cn>

投稿信箱:[xcb@bit.edu.cn](mailto:xcb@bit.edu.cn)

本期导读

## 我校党委中心组(扩大)学习全国“两会”精神 和习近平总书记近期重要讲话精神

3 23 北心组(扩) 2情况和取得的汇报了自己的提案情况分享了对经济文和生态文明建设面别是“双一流”建设科技产业联盟监管民族生管等科技领域的观交流了期间的感受求与结合三协的导进一步自今的府报告“四个自信”责任意识准发展向以及服务经济发才培养和科的面向领了近平总省部级领导干部彻十八届六专题班的讲话协十二届五次民进农九三2017度计划

知识分子握总讲话的核心充分认识知识分子的历史地和用从知识分子的发握他们的家情怀责任感和道担当握总的“一个希望两个始终三个至四个不断”的总体求和法注知识分子的论武装和吸纳充分信任他们着眼于充分发他们业发展的积极用着眼于为他们提供服务保障不断创新法还解读了《共产(组)论心组规则》通报了论心组



3 17 勃兰登堡业堡业今更多的生和入交了意见之海同Joerg Steinbach 授际来交流 Mareike Kunze 女和生物 Joerg Steinbach 常能协 Steinbach 了两合及生协所 Scheibner 授一行三够次问北他有地谈 Joerg Steinbach 一行还问了我生院验室同问北京海了2010为林业问了我生院验室同海对 Joerg Steinbach 的的以及科领域的副院冯生际交流合副交流室任一行来海向来宾介绍了我近来的发展情况及际战海勃兰登堡类勃兰登堡业期与我建更多的合其双领 Steinbach 还介绍了勃兰登堡业交流和论与院副院冯生际交流合副交流室任

3 15 2 211 2017 历史和优势形的建和是发挥历史文的有效平台发挥论“的念至今仍有十分的

根军魂”的文内核融入到常意坚这些和和讲到是北文形的践一以之这些能够更地总提性物担任自然科学院期间坚正确的向正确的向为首问题着力解决“培养什么”的问题;坚解放求是的路线反对任何形式的观和条坚定不移地走科生产三结合道路;坚心意为人民服务的根本宗旨为抗战争和边区经济建设服务为的服务面向;坚自力更生艰苦奋斗的创业克服的困难不断改善条件我自然科学院时期所形成的和2017拟展的

部署离退休干部是的组织和离退休干部部分承载着央关心爱护广离退休干部的任务具有殊的地他对离退休干部提求一是握策认真央和级单策确保策保障到有效将策融入到去;二是握老同志的离退休干部队伍结构观念需求养老需求情况不一诉求有别同时有很多新情况新问题离退休分级负责分类管与时俱进不断和改进;三是有爱心保敬之心倾注关爱之情多做务之通建组织关怀机制为老同志做

3 27 我生科技创新果交流谈新能力提体了苦耐结协求真务的2 公 211 室希望进一步力度完善体制机制做做生科技创新践度定了各队的积极进取于战坚定自信和队协他各部门对生科院行自技创新人总结发院生能俱部力广宣传扩提院计机院和广生与科技创新的积极与计院八届生性科技创新活才培生生发挥了养发挥更用以本次谈谈由杨宾于创新的推进一流建设;将面提近期我生科院“”机新发展的效机制对生提期希望家能够志才当任服务院战单项战军;机与院能队海讲到科技创能马军十新队与计院本科生生一等(见本报3报道)这一取得不得到广生和的度关注得到媒体的广报道为总结经验优势不改进进一步我生科技创新进一步推进生和才培养组织了本次谈生分别介绍了队情况和一步发展计划分享了科技术创新活提了意见建与的部分导度定积积极推生创新践展所做的他们认为生平际科将论与践相结合科创

# (两会·北理工声音) 北理工代表委员两会发声备受关注

【编者按】3 15 2017

! " # \$ % & ' ( ) \* + , - . + / - . + , - . + O - . + O 1 - . , 2 - 2 3 4 5 6  
7 8 9 : ; < < = > ? @ A B - C D E F G H I J

平文物发平文，能更利地得科技成果和科技信二组建平负责任的队通公争，海内一专业平责任心正公平公正的组平的队，论文关三机构对发的文量和进行不行为和的“走情”“关”等不正之，确保物的量威性和力四台施和倾策，科技这类物发文如，家规定我才计划(如院等)需有干发这类物的论文；我将其创果优发这类物；家部门规定级的果定时发这类物的论文具有的等等

郭大成委员——实施“中文科技刊物振兴工程”  
协郭家力，北京技物“一一流的文科技物一和府度视，一些科领域一到两

郭总的府报告提推经济进入量时这个提法提我们一定进入量时期科院和业部门的郭认

为从业部门的调情况我业产的量与发达

家的技的际是才他建

平准科发展科的准家

战需求提才培养与经济需求的度为

优的新内

郭大成委员——应以国家重大项目倾斜吸引毕业生向中小城市“回流”

对小市对生源地业生吸引力不的问题郭家有关产业资向小市倾

纳入地区经济发展规划以就业真正

培养一个一

郭调一个地区的经济发发展一定纳入规划与同步起来郭建家经济

体发展时有关的产业资向小市倾以

就业项向小市倾的同时还根

当地的优势资源到当地到合什么的项农

业林业等不同类别才的培养家各分

入时根当地优势产业发展才

这才能当地业生有用武之地这是个性的家困地区子的更多的得到受机的同时还通当地府和业单等吸引才“流”力度从农走去的才来建设家这才能“培养一个一”“造”才是!的根本

郭大成委员——解决船工业能题

郭

郭大成委员——实施“中文科技刊物振兴工程”  
协郭家力，北京技物“一一流的文科技物一和府度视，一些科领域一到两

郭大成委员——把提升人才培养与经济社会需求的匹配度作为教育优质的新内涵





